
ATA DA QUINQUAGÉSIMA SEXTA (56ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO
QUARTO (4º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA

Às nove horas e dezesseis minutos (9h16min), do dia dois de
julho do ano de dois mil e vinte e quatro (02.07.2024), no Plenário
Vereador Trajano Guimarães, teve início a Quinquagésima Sexta (56ª)
Sessão Ordinária, do Quarto (4º) Ano, da Décima Nona (19ª) Legislatura,
presidida pelo Vereador ISAÍAS RIBEIRO que a declarou aberta sob a
proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou a Vereadora
LÉIA KLEBIA para ler um trecho bíblico e, em seguida, convidou
o Vereador JUAREZ LOPES  para ler a Ata da Sessão anterior que, não
havendo pedido de retificação ou impugnação, foi declarada aprovada
pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do Artigo
67 do Regimento Interno, sendo assinada pelas Vereadores: ISAÍAS
RIBEIRO – Presidente em exercício; JUAREZ LOPES - 1º Secretário em
exercício; e ANSELMO PEREIRA - 2º Secretário em exercício. No
Expediente foram lidos os seguintes documentos:  Ofício nº
303/2024 - Mensagem nº 34/2024 do Gabinete do Prefeito,
que encaminha Veto nº 36, de 26 de junho de 2024, que veta
integralmente ao Autógrafo de Lei nº 81, de 28 de maio de 2024, de
autoria do Vereador Isaías Ribeiro, que institui a Política Municipal de
Atenção à Saúde Mental. Ofício nº 304/2024 - Mensagem nº 33/2024
do Gabinete do Prefeito, que encaminha Veto nº 37, de 26 de junho de
2024, que veta integralmente ao Autógrafo de Lei nº 84, de 28 de maio
de 2024, de autoria da Vereadora Kátia Maria, que dispõe sobre a
garantia de matrícula dos dependentes da mulher em situação de
violência com medida protetiva nos Centos Municipais de Educação
Infantil (CMEIs) e/ou na instituição de educação básica mais próxima de
seu domicílio. Ofício nº 146/2024/PGM do Gabinete do Procurador
Geral do Município, que solicita o arquivamento do Projeto de Lei nº
429, de 06 de dezembro de 2023, que trata da desafetação de sua
destinação primitiva de Áreas Pública Municipais - APMs - e dá outras



providências. Ofício nº 147/2024/PGM do Gabinete do Procurador
Geral do Município, que encaminha Projeto de Lei nº 165, de 26 de
junho de 2024, que desafeta de sua destinação primitiva Áreas Públicas
Municipais - APMs - e dá outras providências. Às nove horas e
quarenta e três minutos (9h43min), o Senhor Presidente passou
para o Pequeno Expediente. Utilizaram a tribuna os
Vereadores PAULO MAGALHÃES, FABRÍCIO ROSA e ANSELMO
PEREIRA. O Vereador WELTON LEMOS  pediu a palavra e comunicou
verbalmente sobre o fim da sua licença para tratar de interesse particular
de 30 (trinta) dias e enfatizou sobre seu retorno à cadeira de
Parlamentar, a partir da data de 1º (primeiro) de Julho. Apresentaram
matérias: JOÃOZINHO GUIMARÃES, requerimentos endereçados à
SMM; WILLIAN VELOSO, requerimentos endereçados à SEINFRA, à
CMTC, à SMM, à ADFEGO e à COMURG; PAULO MAGALHÃES, Projeto de
Decreto Legislativo que concede Título Honorífico de Cidadania
Goianiense ao Senhor Luiz Cláudio do Nascimento Cavalcante,
requerimentos endereçados à SEDEC, à SEGOV e à COMURG; ANSELMO
PEREIRA, Projeto de Lei que dispõe sobre a declaração de Utilidade
Pública da Associação Goiana de Doenças Raras - Agora - e dá outras
providências, requerimentos endereçados à COMURG, à SMM, à SEINFRA,
à AMMA e à Presidência da Casa (Uso da Tribuna Livre dia 08/08);
FABRÍCIO ROSA,  Projeto de Decreto Legislativo que concede Título
Honorífico de Cidadania Goianiense ao Sr. Pietro Sassatelli (Frei Marcos
Sassatelli); RAPHAEL DA SAÚDE, requerimento endereçado à
Presidência da Casa (solicitando a realização de Audiência Pública para
discutir o Projeto de Lei nº 165/2024 que dispõe sobre a desafetação de
áreas públicas); BILL GUERRA MOCHILINK, requerimentos endereçados
à SEINFRA; THIALU GUIOTTI, requerimento endereçado à Presidência da
Casa (solicitando a realização de Moção de Aplausos para Igreja Morada);
SARGENTO NOVANDIR,  requerimentos endereçados ao Governador do
Estado de Goiás; AAVA SANTIAGO,  requerimentos endereçados à SMM,
à SEINFRA e à COMURG; ROMÁRIO POLICARPO,  Projeto de Lei que
dispõe sobre a declaração de Utilidade Pública da Associação dos
Profissionais da área de restaurantes e bares - APARBS - e similares em
Goiânia e dá outras providências,  Projeto de Lei que autoriza o "Projeto
de Formação de Leitores" para bibliotecas públicas e escolares e dá
outras providências,  Projeto de Lei que autoriza a "Campanha de
Conscientização contra a Arquitetura Hostil em Prol da Defesa dos
Direitos da População em Vulnerabilidade" e dá outras providências.  Os
Vereadores ISAÍAS RIBEIRO e LÉIA KLEBIA solicitaram o registro
em Ata das seguintes presenças honrosas: Jorge Vitor, filho da
Vereadora Léia Klebia e do Vice-Prefeito do município de Gameleira e Ex-
Deputado, Senhor José Denisson. Às dez horas e seis minutos



(10h06min), o Senhor Presidente, Vereador ISAIAS
RIBEIRO, passou para a Ordem do Dia. PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 72/2024, de autoria do PREFEITO, que dispõe sobre
as diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária do Município de
Goiânia para o exercício 2025, com parecer da Comissão Mista, Relator
Vereador Igor Franco, pela aprovação com emendas, 1ª votação. O
projeto foi aprovado e encaminhado à Diretoria Legislativa para aguardar
prazo regimental. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 41/2022, de
autoria da Vereadora AAVA SANTIAGO , que institui no Calendário
Oficial de Datas e Eventos do Município de Goiânia o Dia Municipal de
Doação de Livros, a ser comemorado anualmente aos 14 dias do mês de
fevereiro e dá outras providências, com parecer da Comissão de
Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador Isaías Ribeiro,
pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao
Núcleo de Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de
Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 46/2022, de autoria da
Vereadora LÉIA KLEBIA, que cria o Programa Permanente de Reforço
Escolar aos Alunos Matriculados nas Unidades Municipais de Ensino e dá
outras providências, com parecer da Comissão de Educação, Cultura,
Ciência e Tecnologia, Relator Vereador Anselmo Pereira, pela aprovação -
2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de
Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 116/2022, de autoria do
Vereador ISAÍAS RIBEIRO, que torna obrigatório o atendimento de
ligações originadas por celular para todos os serviços de teleatendimento
dos órgãos públicos do Município de Goiânia que tiverem atendimento por
essa modalidade, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Geverson Abel, voto em separado pela
aprovação e acolhimento de emenda - 1ª votação. O projeto foi aprovado
e encaminhado à Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 460/2023, de autoria da
Vereadora LÉIA KLEBIA, que declara de Utilidade Pública o Instituto
Inovação e dá outras providências, com parecer da Comissão de
Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relatora Vereadora Kátia Maria,
pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao
Núcleo de Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de
Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 06/2024, de autoria do
Vereador ANSELMO PEREIRA, que institui no Calendário Municipal o
Dia da Mulher Indígena e dá outras providências, com parecer da
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador
Bessa, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção
do Autógrafo de Lei. Foram aprovados os seguintes requerimentos:



2.893,   2.894 e 2.954 do Vereador Igor Franco ;  2.912 do Vereador
Raphael da Saúde, 2.924 e 2.953 do Vereador Isaías Ribeiro e
2.955 do Vereador Romário Policarpo. Cinquenta e Três (53)
requerimentos foram aprovados de plano, pelo Senhor Presidente,
de acordo com o que determina a alínea “a” do Artigo 82 do Regimento
Interno. Dois (02) requerimentos foram enviados à Diretoria
Legislativa para serem inseridos em Pauta. Os Vereadores BESSA
e SANDES JÚNIOR estiveram presentes na Sessão de maneira
remota (online). A Assessoria da Vereadora LUCIULA DO RECANTO
justificou a ausência da Parlamentar,  por meio de ofício. Às
dez horas e trinta e oito minutos (10h38min) o Presidente em
exercício, Vereador WELTON LEMOS, encerrou a presente sessão ,
convocando outra para o dia seguinte, no horário regimental. Para
constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será assinada pelos
membros da Mesa.xxxxxx
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